

Românii din Marea Britanie vor organiza miercuri, începând cu ora 15.00 în fața Ambasadei din Londra, o manifestație de solidaritate cu protestele din țară. În felul acesta, protestele inițiate la Cluj-Napoca și la Târgu Mureș vor depăși granițele României.



Evenimentul are dedicată o pagină pe Facebook. "Romanii din Marea Britanie sunt la curent cu ce se întâmplă în aceste zile în România. Chiar dacă ne aflăm la mare distanță, ne pasă de soarta României și suntem solidari cu cei care protestează pasnic în toată țara! Romanii din Marea Britanie vor protesta în mod pasnic în fața Ambasadei României la Londra, miercuri 18 ianuarie 2012, ora 15:00, la porțile dinspre High Street Kensington spre Palace Garden Road", se menționează în manifestul publicat pe rețeaua de socializare.

Iată restul manifestului: "Romanii din Marea Britanie manifestă împotriva unei puteri care n-a fost niciodată atât de cinică și atât de mult îndreptată împotriva propriului popor. Această putere nu a întrebat niciodată poporul dacă vrea să aibă cea mai mare datorie din istoria țării, o datorie publică și privată de peste 100 miliarde de euro, bani împrumutați în cea mai mare parte în ultimii 3-4 ani. Dacă România nu a reușit să se reconstruiască cu o asemenea sumă importantă, este logic să credem fie că persoanele care conduc destinele țării sunt foarte incompetente, fie au furat acești bani. În ambele situații soluția este una singură: demisia Guvernului și demisia președintelui care a girat toate măsurile de austeritate care scot lumea în stradă astăzi.

Manifestam, de asemenea, din pricina derapajelor de la normele democractice care au avut loc in decursul mandatului presedintelui Traian Basescu. Cele mai importante legi adoptate in ultima perioada, menite sa reformeze statul, nu au respectat parcursul democratic firesc intr-un stat de drept, ci au fost adoptate prin angajarea raspunderii guvernamentale in parlament. Traian Basescu a calcat in picioare puterile in stat, asumandu-si rolul de prim-ministru, obligand Guvernul in cel mai agresiv mod sa-i indeplineasca propunerile cu privire la chestiuni extrem de importante: sanatate, educatie, modificarea constitutiei, salarizare, pensii, justitie. In total, 14 legi importante au fost adoptate fara o consultare publica, fara dezbateri parlamentara, intr-o perioada de 2 ani.

Manifestam din pricina modificarii legislatiei electorale prin care alegerile locale au fost amanate cu 6 luni pentru a fi comasate cu cele parlamentare din noiembrie 2012, cu scopul de a-si crea un avantaj electoral. Amanarea alegerilor locale duce la prelungirea abuziva a mandatelor alesilor locali, iar - conform legii - mandatele nu pot fi prelungite decat in conditii exceptionale, conditii care nu sunt intrunite in aceasta situatie.

Manifestam pentru ca legi importante, cum ar fi Legea pensiilor din anul 2010, au fost promulgate prin voturi fraudate in Parlamentul Romaniei intr-un mod fara precedent intr-un stat democratic. In ciuda protestelor manifestate de societatea civila, aceste legi au fost promulgate de presedintele Traian Basescu. In acelasi timp, domnul presedinte doreste aprobarea unui proiect de modificare a structurilor administrativ-teritoriale ale Romaniei prin asumarea raspunderii, cu toate ca legile in vigoare prevad obligatia organizarii unui referendum inainte de initierea in Parlament a unei legi care sa modifice granita judetelor existente.

Manifestam pentru ca nu mai putem fi de acord cu modul in care presedintele Romaniei seamana permanent ura in mijlocul poporului roman, invrajbind pe unii impotriva altora, tratandu-si oamenii cu aroganta si lipsa de bun simt, umilindu-i, jignindu-i si mintindu-i.

Manifestam pentru ca nu mai putem asista nepasatori la sistemul construit de politicienii din Romania in ultimii 22 de ani, bazat pe santaj, coruptie, oportunism si nepotism, in care constiintele si voturile sunt de vanzare si in care regulile de functionare a societatii pot fi schimbate instant prin intermediul ordonatelor de urgenta emise de catre Guvern la comanda Presedintelui.

Consideram ca Traian Basescu este principalul vinovat pentru toate aceste lucruri si ca trebuie sa isi dea demisia imediat! Dorim alegeri anticipate!"